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                                    ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRIGUEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 

P R E S E N T E      

 

Con   fundamento  en lo dispuesto por los Artículos 119 fracción XII, de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, 48 Fracción I y 51 
de la Ley Orgánica del Municipio de Zacatecas; y 41, 42 fracción I, 44 y 45 del Bando 
de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo;  19 fracción I, 21, 22 y 23 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, cito a usted a 
Sesión Ordinaria de Cabildo del mes de Enero del 2025, a celebrarse en las 
instalaciones de la Presidencia Municipal, ubicada en Av.  Plateros número 1103, 
de la colonia Arboledas, de la Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 
13:00  horas del día lunes 13 del mes de Enero del año 2025,  bajo el siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del contenido de las actas de 

Cabildo con números 16, 17 y 18 de fechas 26 y 30 de diciembre del 2024  y 08 
de enero del presente año, respectivamente.  

 
4.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emiten las 

Comisiones Unidas de Desarrollo Económico y Fomento y Comisión de 
Desarrollo Social, referente al Plan Municipal de Desarrollo 2025-2027 de 
Fresnillo, mismo que presentó la Dra. Evelia Díaz Franchini, Secretaria de 
Planeación Estratégica. 

 
5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud con número de 

oficio 773, signada por la Síndica Municipal, Mtra. Marcela del Cojo Gómez, en 
el que solicita a este H. Cabildo conferir a los ciudadanos Licenciados en 
Derecho, Nivia Sandoval Ordaz, Enrique Javier Ordaz Arellano, Benny Jovana 
Márquez de Santiago, Eva Madera Rojo, Yesica Esmeralda Adame Bañuelos, 
Eduardo Alejandro Aragón Galván y Rito Pacheco García,  poder general para 
pleitos y cobranzas en todo tipo de juicios y procedimientos administrativos para 
representar al otorgante ante toda clase de juicios, trámites penales y 
procedimientos administrativos ante autoridades municipales, estatales y 
federales con todas las facultades generales incluyendo aquellos poderes que 
requieren clausula especial, sin perjuicio de las facultades que le confiere la Ley 
a la sindicatura como versa en el artículo 60 fracción I inciso d) de la Ley 
Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas y el artículo 26 fracción I, inciso 
d) del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Fresnillo, Zacatecas.  

 
6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud de licencia para 

acudir a la ciudad de Fort Worth, Tx, esto derivado de una invitación por parte 
del Licenciado Sigifredo Muñoz, Presidente de la Federación de Clubes 
Zacatecanos de Fort Worth, Tx.  

 
7.-  Lectura de Correspondencia.   

Dependencia: Secretaría del Ayuntamiento y  

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 19 

Expediente: 2025 



 

 
 
 
 
8.- Participación Ciudadana. 
 
9.-  Asuntos Generales. 
 
10.- Clausura de la Sesión.  
 
 
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, BIEN HECHO” 

Fresnillo, Zac, a 10 de Enero del 2025 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL  

 

 

LIC. JAVIER TORRES RODRÍGUEZ  


